

卖车留号 手续咋办

本报记者 李玲

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



群里发广告烦人

市民李女士:最近,我的三个微信群里出现了同一个广告。每次都是凌晨,一个人在群里说练瑜伽减肥脚都肿了,另外一个人马上回复:要减肥用某产品就行了,效果特别好,现在有活动挺便宜的。两人就在群里交流。群主再三劝告不要在群里聊,两人根本不听,我行我素。我对比了三个群里的内容,推销手法完全一样。这种变相广告非常烦人,且大半夜打扰别人休息,更是不应该。

在群里说练瑜伽减肥脚都肿了,另外一个人马上回复:要减肥用某产品就行了,效果特别好,现在有活动挺便宜的。两人就在群里交流。群主再三劝告不要在群里聊,两人根本不听,我行我素。我对比了三个群里的内容,推销手法完全一样。这种变相广告非常烦人,且大半夜打扰别人休息,更是不应该。

不戴口罩随地吐痰

市民刘女士:25日上午9点多,我骑电动车经过市区求是大道和解放西路。在我前面骑车的一名身穿黑色衣服的男子没戴口罩,不停车就吐痰。男子不仅不注意自我防护,还随地吐痰,不讲卫生,实在讨厌。

本栏目稿件由李玲整理



资料片

【办理情况】得到市车管所的回复后,记者将详细情况告诉了李女士。当天,李女士就给记者打来电话,她的车已经卖了,过户时,提交了保留原车号的申请。她说,等她买新车后,就能按照车管所的有关回复,办理使用原车号的业务。她感谢晚报帮她咨询,也感谢车管所有关负责人的详细回复。

【读者求助】近日,市民李女士向本报求助,她有一辆车,开了十几年,最近想把旧车卖了换新车。现在有人想买她的车,可她还没有想好要买什么样的车。她想问问,她现在卖车,能不能保留原车号?

“原车号恰好是我父亲的手机尾号,我觉得很有意义,所以想保留原车号。我想了一下原车号可以保留多长时间;保留原号的话,我需要办哪些手续?”李女士说。

【有关部门】随后,记者就李女士的问题联系了沧州市交警支队车管所。有关负责人答复:按照《机动车登记规定》,办理机动车变更登记、转让登记或者注销登记后,原机动车所有人申请机动车登记时,可以向车辆管理所申请使用原机动车号牌号码,保留车辆原号时间为两年。

申请使用原机动车号牌号码应当符合以下条件:第一,在办理机动车迁出、共同所有人变更、转让登记或者注销登记后两年内提出申请;第二,机动车所有人拥有原机动车且使用原号牌号码一年以上;第三,涉及原机动车的道路交通安全违法行为和交通事故处理完毕。

负责人提醒李女士,机动车所有人申请使用原机动车号牌号码,机动车所有人为个人的,原机动车登记的所有人姓名和身份证号必须与现所有人的姓名和身份证号一致。如不一致,应在办理业务前将身份信息变更一致。另外,原机动车办理转让登记(过户)时,车辆原号牌需要交到车辆管理所,在办理新车使用原号注册登记业务时,重新制作新的号牌。

记者帮你问

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

市交通局职工宿舍楼

下水道盖板损坏塌陷

丽水社区:将向有关部门上报

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日,市民张先生向本报帮办记者反映,市建设北大道交通局职工宿舍楼5号楼北面的下水道盖板塌陷,有一些损坏的比较严重。

“小区的路是进行老旧小区改造时修的。现在下水道盖板有些塌陷,有一些漏了洞,有一些翘了角。希望有关部门重视此事进行维修,以免发生意外。”张先生说。

【现场调查】记者来到市交通局职工宿舍楼,在5号楼北侧发现,下水道上面是长方形的水泥盖板,盖板之间都有不小的缝隙,有的盖板翘起了角,有的塌陷下去。过道中间有一处水泥盖板漏着一个大洞,有居民用几块木板盖在上面(右图)。

记者在过道东侧发现两处水泥盖板有缺损,从空隙中可以看到下水道中的污水。

“小区刚改造完,路面挺平整的。春天泥土松软,下水道盖板塌陷,旁边的方砖松动出现了高低不平的情况。希望有关部门帮助修缮。”张先生说。

【社区回复】记者就此事联系了新华区建北街道办事处丽水社区。工作人员记录了有关情况,答复会将问题上报。



扫码看料更多

市建设北大道交通局职工宿舍楼下水道盖板塌陷……扫描二维码,记者带你去现场看看。



市新华小学南门北侧

隔离桩离盲道太近

有关单位:尽快挪移

本报通讯员 赵华堂 本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日,市民赵先生向本报帮办记者反映,沧州市新华小学南门北侧设置了几个隔离桩,其中两个隔离桩距离盲道太近,存在安全隐患。

“隔离桩距离盲道太近会影响盲人通行。希望有关部门改变隔离桩的位置,以免盲人经过时发生危险。”赵先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,笔者来到清池北大道市新华小学南门发现,大门两侧都设置了隔离桩。南侧有接孩子放学的区域,旁边的隔离桩距离盲道较远,并不影响行人通行;大门北侧设置了3个隔离桩,东面两个隔离桩都距离盲道不足10厘米(右图)。

“盲道的设置就是为了方便盲人辨别方向,隔离桩距离盲道太近会对盲人造成困扰。希望相关部门清除隔离桩或将隔离桩挪到不碍事的地方。”赵先生说。

【有关单位】随后,笔者就此事联系了沧州市新华小学。相关负责人告诉记者,设置隔离桩是为了避免有人将车开到便道上,影响接送孩子的家长通行。

校方很快查看了现场情况,答复会尽快挪移隔离桩的位置。



扫码看料更多

市新华小学南门北侧隔离桩距离盲道太近……扫描二维码,记者带你去现场看看。

